



Hrvatski zavod za norme
Croatian Standards Institute



Fiditas
explosion safety solutions



Predsjednica Republike Hrvatske
Kolinda Grabar-Kitarović

2018 IECEx međunarodna konferencija Oprema i usluge za eksplozivne atmosfere

Split, Hrvatska – 23. travnja 2018.



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO
GOSPODARSTVA,
PODUZETNIŠTVA
I OBRTA

Hrvatski zavod za norme i Fiditas d. o. o., izvozno orijentirana zagrebačka tvrtka usko specijalizirana za protueksplozijsku zaštitu u industriji, koja u ime RH vodi međunarodno tajništvo IEC TC31/SC31J, domaćini su međunarodne IECEx konferencije, koja će se 23. travnja 2018. održavati u hotelu Le Méridien Lav u Podstrani pored Splita.

Manifestacija se održava pod visokim pokroviteljstvom predsjednice Republike Hrvatske, Kolinde Grabar-Kitarović. Organizatori konferencije su Međunarodno povjerenstvo za elektrotehniku (IEEC), Međunarodni sustav za ocjenu sukladnosti proizvoda namijenjenih uporabi u prostorima ugroženim eksplozivnom atmosferom s pripadajućim uslugama (IECEx) i Ujedinjeni Narodi, a glavni promotor Sveučilište u Splitu.

Na istom mjestu od 9. do 20. travnja 2018., svakoga dana održavat će se sastanci šest radnih skupina, projektnih timova i skupina za održavanje norma IEC tehničkog odbora 31 s pododborima.

To je peta takva konferencija od objave dokumenta *CRO – Common Regulatory Objectives*, kojim UN preporuča primjenu IECEx sustava zemljama članicama, kao uređenog, održivog i danas jedinog globalno prepoznatljivog sustava za ocjenu sukladnosti Ex opreme, kompetencija i usluga (lokacije na kojima je do sada održana konferencija su Gdańsk, Dubai, Kuala Lumpur i Shanghai).

Nakon početne ideje o ukidanju zapreka slobodnoj trgovini Ex opreme 1996. godine, pod geslom "jedno ispitivanje, jedan certifikat za cijeli svijet", te izvrsne prihvaćenosti od proizvođača i korisnika u prvom desetljeću postojanja IECEx sustava, postalo je jasno da će se sustav nastaviti razvijati širenjem nove načine certifikacije, prvo radionica za popravke, zatim osobnih kompetencija, a od 2018. godine i servisnih usluga instaliranja i održavanja.

Globalno prepoznatljivi IECEx certifikati jamstvo su kvalitete i pouzdanosti u certificirani proizvod ili uslugu. Iskustva iz proteklih 20 godina i snažna potpora UN-a i najvećih svjetskih kompanija u industriji energenata, kemijskoj, farmaceutskoj, prehrambenoj, cementnoj, brodograđevnoj i dr. (gotovo da ne postoji industrijsko postrojenje koje ne sadrži eksplozivnu atmosferu), navode na zaključak da će utjecaj IECEx-a u budućnosti sve više rasti.

Ova manifestacija može biti iznimno korisna za hrvatsko gospodarstvo u cjelini, posebno zbog najave dolaska stručnjaka iz 43 zemlje svijeta. IECEx konferencija je jedinstvena prilika za bolje upoznavanje s globalno prepoznatljivim sustavom ocjene sukladnosti proizvoda i usluga za eksplozivne atmosfere i načinima na koje predstavnici industrije u Hrvatskoj i regiji mogu unaprijediti svoje poslovanje te ostvariti bolje tržišne pozicije korištenjem usluga IECEx-a. Također, ovo je prilika za ostvarenje vrijednih poslovnih kontakata i povezivanje s međunarodnim stručnjacima iz protueksplozijske zaštite.

Na konferenciji će govoriti stručnjaci za protueksplozijsku zaštitu iz cijelog svijeta, uključeni u međunarodnu normizaciju, proizvodnju, inspekciju, popravak, instaliranje i održavanje Ex opreme, trening osoblja, ocjenjivanje i certificiranje specifičnih znanja i vještina – osobnih kompetencija.

Polaznici konferencije imat će priliku postavljati pitanja i uključiti se u rasprave s govornicima na konferenciji.

Vlada Republike Hrvatske prepoznala je pozitivnu ideju ovog skupa i ulogu međunarodne normizacije u promicanju međunarodne trgovinske razmjene te uklanjanju prepreka slobodnoj trgovini proizvoda i usluga, čime hrvatske tvrtke mogu profitirati korištenjem i stalnim unaprjeđivanjem vlastitih znanja i sposobnosti, a čemu razmjena iskustava na ovakvim i sličnim skupovima može uvelike pridonijeti.

2018 IECEx međunarodna konferencija – Split

Sudjelovanje na konferenciji je besplatno zahvaljujući sponzorima. Za rezervaciju mjesta, program konferencije i informacije o posebnim cijenama smještaja i dodatnim pogodnostima za polaznike konferencije, posjetite www.iecex.com.

Konferenciju će otvoriti potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske i ministrica dr. sc. Martina Dalić.

Najavljen je dolazak stručnjaka iz 43 zemlje svijeta.

Djelatnici tvrtke **Fiditas – explosion safety solutions** bit će Vam na raspolaganju za sva pitanja na svojem info pultu.

Prilika za sponzore

Logotip sponzora biti će prikazan:

- na službenim stranicama 2018 IECEx konferencije do kraja 2018. godine
- u predvorju konferencijske dvorane

Također, svi sponzori će imati priliku izlagati na vlastitom štandu u predvorju konferencijske dvorane. Za sve sponzore IECEx će izraditi formalnu zahvalnicu (**IECEx Certificate of Appreciation**).

Za dodatne informacije o sponzorstvu poslati upit na Marino.Kelava@fiditas.com